

租个“女友”回家过年

“假装女友，应付父母，参加聚会，陪见朋友，旅行伴游，可结婚办婚礼(不领证)，不陪睡，不接吻，不陪酒……”看到这段文字你会想到什么？没错，部分未婚人士面临春节父母逼婚，从网上“租”一个女友回家，成为应急之举。中新网生活频道调查发现，类似的租友信息在交友网站、QQ群颇为活跃。

业内称：网上租友多为男性

近日，中新网生活频道在网上检索发现，不少垂直网站、QQ群都在开展租友业务。简单来说，只要在网站上注册会员，再进行网络支付购买金币就可以查看会员联系方式等信息。不过，网页显示的会员鱼龙混杂，动机各异。相对可靠的方式是联系网站客服帮忙做担保，网站工作人员对男女双方身份信息、租友动机进行核实考察，最终达成交易协议。

中新网生活频道联系到“租友网”的网站负责人小平(化名)，据其介绍，春节期间是租友高峰，“80%都是男方租女友回家应付父母，价格通常为每天1000元以上，根据男方对女方籍贯等方面要求会有所浮动。”

对于女方是否会有人身安全问题，小平只表示会事前考察租友动机，核实身份，“男女双方会在线下当面签订雇佣合同。”

据小平介绍，去年春节前的一个月有20多对成交量，大都是家里逼着相亲自己又不愿意去而不得已选择带假女(男)友回家。“现在每天都有近百人咨询，不过一般都动机不纯，真正成交的不多”，小平表示，真正的租友年龄集中在30岁左右，月收入大概七八千元。

另一家名为“佳人租友网”的租友流程则颇为简单，服务项目及价格也都由租友双方协商。网友只需自己注册成会员就能向对方发信，所涉及的服务项目显得“开放”很多，包括必要时可拥抱、接吻，及“其他可协商的服务”。

也有网友自己在QQ群里发布信息接私活，中新网



聊天群里，网友频繁发布出租信息

生活频道以租女友名义联系上一位女士，对方随机发来个人年龄、身高、体重相关信息及本文开头提到的声明，并称已经出租自己多次，除了偏远地区，可全国跑，价格为一天1000元。

有律师指出，租友行业应尽早将其纳入法律的大框架之内，为其搭建规则的平台。若任由租友行业野蛮生长，毫无拘束地发展，由此衍生出包养、卖淫、二奶等社会问题就并非天方夜谭。

(来源：中国新闻网)

六小龄童缺席央视春晚 网友“炸锅”了



六小龄童微博上的央视猴年戏曲晚会“美猴王”定妆照▲ 29年前唐僧师徒上央视春晚，剧照勾起网友无限怀念▼



【本报综合】2月3日，著名艺术家六小龄童实名认证微博发布消息称：“应邀赴美国与华人华侨共贺新春，恭祝大家快乐如意！”这也意味着数百万网友呼吁六小龄童上央视春晚的愿望基本落空。

每年春晚，央视都会针对当年的生肖准备一些有特色的节目，近两年更是推出了生肖吉祥物。2016年是猴年，也是1986年版《西游记》播出30周年的日子。因此，在央视春晚建组的时候就有消息称唐僧师徒有望望首猴年春晚。今年1月初，有消息传得有模有样，称六小龄童将会跟郭富城在春晚舞台上合作表演《猴戏》，春晚导演组特别打造以传统京剧《猴戏》为基础，为新、老美猴王打造一个同场PK的舞台。然而，几天后，陆续有媒体曝出，该节目未能通过审核，节目被毙，六小龄童无缘央视春晚。

1月26日，六小龄童发微博说参加了中央电视台春节戏曲晚会的彩排，照片中，六小龄童再披齐天大圣盔甲，重现经典美猴王。“六小龄童节目被毙”的话题顿时引爆网络。

对于猴年春晚没有六小龄童的“孙悟空”，不少网友表示“不懂央视”。有网友称：“多想一到零点时，金门大开，六小龄童穿着战甲，戴着雉毛翎，耍着金箍棒大喊一声：俺老孙来也，想想就能泪奔。”

在微博上，不少网友自发呼吁六小龄童上春晚。央视春晚官微的一条微博有4万多网友留言，90%都是网友呼唤六小龄童。而央视春晚导演吕逸涛的微博也遭到网友的“轰炸”，他的一条微博下面一天引来22万留言，大多是吐槽他没有邀请六小龄童，希望能在春晚晚上看到“美猴王”。

六小龄童本人也对此事做了回应，称网传其与某明星合作表演上央视春晚被毙一事不实，“我只是发了一个录制现场的剧照，没想到会引发海内外观众如此大的反响，有人说如果我舞不动金箍棒了，哪怕在舞台上站一会儿也爱看，我真的非常感动。”六小龄童表示，“不上央视春晚没有可惜不可惜，我也会在北京卫视等平台以及中央电视台春节戏曲联欢晚会上与大家见面。如果春晚需要我，我会义不容辞。不管任何平台，都应该做到让老百姓满意。”

“e租宝”非法集资500亿 骗90万人

一年半内非法吸收资金500多亿元，受害投资人遍布全国31个省市区……近日，中国备受关注的“e租宝”平台的21名涉案人员被北京检察机关批准逮捕。其中，“e租宝”平台实际控制人、钰诚集团董事会执行局主席丁宁，涉嫌集资诈骗、非法吸收公众存款、非法持有枪支罪及其他犯罪。此外，与此案相关的一批犯罪嫌疑人也被各地检察机关批准逮捕。

这个曾风靡全国的网络平台真相究竟如何？钰诚集团一众高管头顶种种“光环”之下隐藏着怎样的黑幕？

打着“网络金融”旗号非法集资500多亿

“e租宝”是“钰诚系”下属的金易融(北京)网络科技有限公司运营的网络平台。2014年2月，钰诚集团收购了这家公司，并对其运营的网络平台进行改造。2014年7月，钰诚集团将改造后的平台命名为“e租宝”，打着“网络金融”的旗号上线运营。

2015年底，多地公安部门和金融监管部门发现“e租宝”经营存在异常，随即展开调查。警方初步查明，“钰诚系”的顶端是在境外注册的钰诚国际控股集团有限公司，旗下有北京、上海、蚌埠等八大运营中心，并下设融资项目、“e租宝”线上销售、“e租宝”线下销售等八大业务板块，其中大部分板块都围绕着“e租宝”的运行而设置。

办案民警表示，从2014年7月“e租宝”上线至2015年2月被查封，“钰诚系”相关犯罪嫌疑人以高利息为诱饵，虚构融资租赁项目，持续采用借新还旧、自我担保等方式大量非法吸收公众资金，累计交易发生额达700多亿元。警方初步查明，“e租宝”实际吸收资金500余亿元，涉及投资人约90万名。

假项目、假三方、假担保：三步障眼法制造骗局

“e租宝”对外宣称，其经营模式是由集团下属的融资租赁公司与项目公司签订协议，然后在“e租宝”平台上以债权转让的形式发标融资；融到资金后，项目公司向租赁公司支付租金，租赁公司则向投资人支付收益和本金。

办案民警介绍，在正常情况下，融资租赁公司赚取项目利差，而平台赚取中介费；然而，“e租宝”从一开始就是一场“空手套白狼”的骗局，其所谓的融资租赁项目根本名不副实。“我们虚构融资项目，把钱转给承租人，并给承租人好处费，再把资金转入我们公司的关联公司，以达到事实挪用的目的。”丁宁说，他们前后为此花了8亿多元向项目公司和中间人买资料。

采访中，“钰诚系”多位高管都向记者证实了自己公司用收买企业或者注册空壳公司等方式在“e租宝”平台上虚构项目的事实。

“据我所知，‘e租宝’上95%的项目都是假的。”安徽钰诚融资租赁有限公司风险控制部总监雍磊称，丁宁指使专人，用融资金额的5%—2%向企业买来信息，他所在的部门就负责把这些企业信息填入准备好的合同里，制成虚假的项目在“e租宝”平台上线。为了让投资人增强投资信心，他们还采用了更改企业注册资金等方式包装项目。

办案民警介绍，在目前警方已查证的207家承租公司中，只有1家与钰诚租赁发生了真实的业务。

(来源：新华社)

新闻瞭望台

一览晓中国



2月1日，习近平向新五大战区授军旗。(图片来源：新浪新闻)

习近平向新五大战区授军旗

2月1日，中国人民解放军战区成立大会在北京八一大楼隆重举行。中国国家主席、中央军委主席习近平向东部战区、南部战区、西部战区、北部战区、中部战区授予军旗并发布训令。在调整之前，全中国共有北京军区、兰州军区、沈阳军区等七大军区。

2016年中国经济增长目标为6.5%至7%

国家发改委主任徐绍史2月3日透露，2016年中国经济增长目标确定为6.5%至7%。他说，相信有条件、有能力来实现这个目标。

罗马教皇祝中国人民新年快乐 称中国是伟大国家

罗马教皇近日在接受香港《亚洲时报》采访时称，“在新年到来之际，我想向中国国家主席习近平和中国人民表达我良好的祝愿”。

报道称，教皇弗朗西斯表示，希望中国人民决不会失去自己作为有着伟大智慧历史的伟大民族的历史作用意识，中国人民能为世界做很多贡献。

港媒：中国高铁项目在印尼被暂停

香港《南华早报》网站1月28日报道称，据印尼《雅加达邮报》27日报道，中国在印尼的高铁合资项目因未解决的问题和不完善的文案而被暂停。

这一消息是在印尼总统佐科·维多多出席该高铁项目开工仪式几天后披露的。此事是对中国在全球推广高铁的努力的又一次打击。

房贷新政：非限购城市首套首付最低两成

据央行网站消息，央行、银监会发布关于调整个人住房贷款政策有关问题的通知。在不实施“限购”措施的城市，居民家庭首次购买普通住房的商业性个人住房贷款，原则上最低首付款比例为25%，各地可向下浮动5个百分点；对拥有1套住房且相应购房贷款未结清的居民家庭，为改善居住条件再次申请商业性个人住房贷款购买普通住房，最低首付款比例调整为不低于30%。

人类房地产总值超200万亿美元 中国占1/4

俄媒称，在国际地产服务机构——第一太平戴维斯(Savills)的研究中称，世界上所有已被建成的建筑的总价值已经达到217万亿美元。

在这份研究中称，截至2015年，世界上所有房地产的总值已经是世界GDP的2.7倍，占世界传统资产(股票、债券、房地产、黄金)的60%。

需要指出的是，中国的房地产总价值占世界房地产总价值的四分之一，与此同时，在中国生活着大约世界上五分之一的人口。

国民党主席选举未如期激烈 洪秀柱民调领先

将于3月26日投票的国民党主席选举，被外界普遍视为是“两个女人的战争”，5名已经领表的参选者中以黄敏惠、洪秀柱最有实力，国民党这家“百年老店”笃定将首次出现女主席当家的局面。不过，依据最新的民调来看，选情似乎并未如人们预计的那般激烈，洪秀柱大有一枝独秀之势。

香港39死海难案续：南丫4号船长欲取部分讼费遭驳

据香港《星岛日报》网站报道，2012年10月1日香港南丫海难39人死亡，南丫IV号船长周志伟(59岁)去年2月经审讯后被裁定39项谋杀罪脱罪，但1项危害他人海上安全罪成，判监9个月。周翌月透过资深大律师麦高义向法

庭申请取回部分讼费，但高院暂委法官祈彦辉已返回英国，基于法庭文件保密原则，文件不能送至英国，故直至今日才颁下判词，驳回周取回部分讼费的申请。

老板给员工发活猪当年货

1月31日晚，一辆载着近60头活猪的货车从浙江衢州龙游某养殖场出发前往丽水，这是丽水一家汽车销售商行发给员工的年货。

这批活猪体重在150—170斤之间，总价18万元，50多个员工每人都能领一头。商行老板李某介绍，活猪运到丽水后，员工可以选

择杀整猪，也可以直接领活猪回家。他还从屠宰场、菜市场招募了一批杀猪好手，杀一头猪给人工费150元。据一位员工介绍，“结果有一半员工选择运活猪回家，很多员工反映父母很喜欢这样的年货。”

春运前十天综合运输客运量达7.4亿人次

据统计，1月24日至2月2日春运前十天，全国铁路、公路、水路、民航共发送旅客7.4亿人次，比去年同期增长2.5%。预计未来4天，春运客流将迎来节前高峰，日发送旅客将破8200万人次。

RECOVERY AUTO SALES Recovery Auto Sale & Shop 福新车行

销售各款二手车·维修各式车辆

730 & 740 East 106th St. Indianapolis, IN 46280

317- 817-9300; 317-844-9452
317- 427-3508; 317-727-5208

周一至周六 8 am 至 6 pm

· 现金收购各种车辆
· 提供拖车服务

RECOVERY AUTO CARE 福新汽车维修
317-844-9452 317-817-9300
Hours: 8:00AM - 7:00PM MON - SAT

经销各款式及价位轿车、越野车、7人座商务车、工具车等。
王殿伟师傅(ASE认证汽车维修技师)及员工为您提供最佳一站式维修服务。